

# 英国新首相特拉斯将推出紧急能源计划，英镑继续下挫

尽管通胀高企，但为保护消费者不受账单影响的紧急能源方案仍将通过借贷获得资金。



英镑汇率已跌至 1985 年以来最低水平，这反映出新任首相利兹·特拉斯(Liz Truss)在准备推出一项紧急能源计划之际面临的巨大经济挑战。

特拉斯将于周四公布国家干预措施的细节，以保护家庭和公司免受能源账单飙升的影响。政府内部人士说，两个冬天的总成本可能达到 1500 亿英镑。

特拉斯向议员们表示，她将给人们“确定性，以确保他们能够度过这个冬天”，但部长们周三仍在努力敲定支持商业部门的细节。

该方案将由政府借款资助，在通货膨胀率超过 10% 的时候增加了经济需求；债券市场已经对利率上升感到紧张。

当被问及如果政府也大量借款，政府债券的销售水平是否会变得“难以消化”时，英国央行行长安德鲁·贝利说，该行无意破坏市场稳定。他说：“我们的团队一直在密切考虑这个问题。”

英国央行首席经济学家休·皮尔明确表示，鉴于政府的行动带来的中期通胀压力加大，英国央行将不得不加息，但他不愿透露利率需要升多少。

市场将英国央行不愿意具体说明的态度视为鸽派的信号，并抛售英镑。根据彭博社的数据，英镑最低下挫至 1.1406 美元，低于 2016 年英国脱欧投票后的水平，超过了 2020 年 3 月全球市场因 Covid 危机而震荡的深度。今年以来，英镑兑美元已经下跌了 15%。

投资银行荷兰国际集团全球市场主管克里斯·特纳表示，对借贷水平的担忧意味着，“我们认为英镑目前的汇率水平并不特别便宜”。

新任财政大臣夸西·克沃滕会见了贝利，试图证明货币和财政政策之间的和谐和尽可能的协调。

克沃滕告诉伦敦金融城的主要人物，他将“在中期内”实施财政纪律。贝利向国会议员们表示，英国今年几乎无法阻止经济陷入衰退，他说经济衰退“绝大部分是由俄罗斯的行动和对能源价格的影响造成的”。

特拉斯将于周四宣布的应急方案，将把家庭平均电费控制在每年2500英镑左右，预计两年内将耗资900亿英镑，而商业部分的成本可能为600亿英镑。更高的天然气批发价格将推高账单。

在接下来的几个月里，特拉斯希望说服核能和可再生能源发电企业自愿以远低于当前价格的固定价格签订15年的新合同，当前价格使它们的利润与大幅膨胀的天然气价格挂钩。

部长们还表示，通过压低能源价格，减少政府每年的借贷成本，干预措施将降低官方通货膨胀率。

特拉斯告诉国会议员，她不会试图通过对能源企业征收暴利税来收回能源纾困的部分成本，尽管反对党工党要求征收暴利税。

“我反对暴利税，”她在担任首相以来首次在下议院亮相时表示。“我认为，在我们需要让经济增长的时候，阻止企业在英国投资是错误的。”

一位保守党高级官员直言：“人们关心的是如何解决能源账单问题。如何支付并不重要。”

最近几周与特拉斯阵营密切接触的一名人士表示，首相正计划“重大的象征性声明”，以表明她正在采取行动改善英国的供应安全。

这将包括取消英格兰页岩气压裂的暂停令，以及为新一轮北海石油和天然气许可开绿灯。

能源行业的高管们也期待着有关天然气储存、海上风能以及解决新核电站融资问题的消息。

核电公司西屋电气(Westinghouse)希望政府支持开发威尔士的威尔法项目。该公司首席执行官帕特里克·弗拉格曼表示，他们希望特拉斯的团队尽早做出承诺。

他表示：“英国新政府不能等待太久，来做出有关该国未来的发电支柱的决定。”

一位能源行业高管表示，特拉斯的计划还将涉及针对能源市场监管机构 Ofgem 的监管调整——该机构因其对能源危机的处理而受到抨击——但他表示该监管机构不会被废除。

克沃滕特别希望支持小企业和密集型能源用户，如钢铁和陶瓷公司；关于是否对所有公司提供普遍支持的辩论正在进行中。

官员们还讨论了一项可能向企业提供的贷款计划，类似于前财政大臣里希·苏纳克设计的新冠肺炎支持计划。